
１．議会傍聴について 回答数

（１）本会議や委員会の傍聴をされましたか。 －

（ア）傍聴した 7

（イ）傍聴できなかった 1

無回答

（２）「傍聴した」とお答えの方にお聞きします。 －

（ア）興味深く、よかった 2

（イ）まあまあであった 4

（ウ）難しかった、わかりにくかった、つまらなかった

無回答 1

２．ホームページの中の議会に係る部分について －

（１）３カ月の間にホームページの議会に係る部分をご覧になりましたか。 －

（ア）見た 3

（イ）見なかった 5

無回答

（２）「見た」とお答えの方にお聞きします。 －

（ア）興味深く、よかった 1

（イ）まあまあであった 2

（ウ）難しかった、わかりにくかった、つまらなかった

無回答

議会モニター回答集計表

（平成３０年９月議会）

回答者：１６名中　８名



（９月議会傍聴）議会運営等について要望や提言、意見等

○

○

○

○

○

○

○

○

○
がとても大まかすぎると感じた。PDFで載っているため要約するのは分かるが、今の状態
ではコーナーを紹介しているだけで内容が全く読めないので、もう少し内容を書いてもい
いのでは？と思った。PDFを開いてまで議会便りを読みたいかと言われると、そうでもない
というのが若者の内心だと思うので、そういった工夫も必要だと思う。

少々気になったのは行政側の担当課長のしっかりした説明や答弁に対して議員の方々の
質問の稚拙さが目立ちました。世間話的な質問や下調べすれば直ぐ分かる事をこの場で
聞かないで欲しいと思う場面がいくつかありました。きちんと答える課長が気の毒です。

わかりやすい予算書を拝見しましたが、事業評価ABC等があり見やすかったです。是非
H30年度に活かして欲しいと思いました。

ホームページの議会定例会の日程のお知らせが、見やすく分かりやすくて、とても良いと
思いました。

議会だよりのページでは、No.８２は表紙の掲載がされていて良いと思ったが、内容の紹介

夜間・休日議会で各議員の体力、やる気は大丈夫ですか？

夜間・休日議会をせっかく開いているので議会、又は議員全体で傍聴してもらえるように声
かけが必要ではないか。又、せっかく議会モニターがいるのだから傍聴をお願いしてもい
いと思う。

議会としても一般質問及び予算決算常任委員会など傍聴して、各議員の力量が良くわか
るので勉強になる。

総務産業建設常任委員会を傍聴しました。内容については別段意見はありませんが、

一般質問を傍聴したけれど議員の質問の重複などが多く、時間が長く感じた。

仕事の都合で開会日のみの傍聴となりました。村長挨拶及び議案説明を通じ村が喫案の
課題に対し迅速に対応している様子が良くわかりました。学校エアコンについては全国的
な流れだと思うけれどランニング費用についての検討はしっかり出来ているのかな？
議論されていれば良いのですが・・・。


